

जहर खाने से युवक की मौत

सादुलपुर, (निर्सं)। राजगढ़ तहसील के लसेडी गांव में एक 30 वर्षीय युवक के जहरीली स्त्रे खा लेने से उपचार के दौरान मौत हो गई है। वहीं घटना के बाद राजगढ़ थाना पुलिस ने घटना का मौका निरीक्षण किया। घटना के बाद घायल अवस्था में उसे राजगढ़ मेहता अस्पताल में भर्ती करवाया गया, जहां से उसकी हालत गंभीर होने पर उसे चूरू रेफर कर दिया गया। जहां उपचार के दौरान उसकी मौत हो गई। जिस पर राजगढ़ थाना पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव उनके परिवार को सौंप दिया है। थानाधिकारी पुष्पेंद्र सिंह झाड़ियाई ने बताया कि सरितम पुत्र भानाराम मेघवाल उम्र 32 साल निवासी लसेडी थाना राजगढ़ ने इस संजय पुत्र भानाराम मेघवाल उम्र 30 निवासी लसेडी जो कि उनके खेत में काम करने गया हुआ था। रात्रि आठ बजे तक घर पर नहीं आया, तब उसके ताऊ के लडके ने किरण ने उसके भाई को फोन किया तो संजय ने कहा कि मैंने स्त्रे पी ली है। तब किरण व उसकी उसकी माँ व भागकर खेत में गये तब उसने स्त्रे की बोतल हाथ में ले रखी थी, जिसको उन्होंने छुड़ा कर अलग कर दी व अपने भाई संजय को इलाज हेतु राजगढ़ के मेहता अस्पताल ले गए।

खेतड़ी के अरावली क्षेत्र में खनन माफियाओं के खिलाफ कार्रवाई

खेतड़ी, (निर्सं)। खेतड़ी क्षेत्र में मंगलवार को अवैध खनन व लकड़ियों की तस्करी के खिलाफ वन विभाग की टीम ने कार्रवाई की है। इस दौरान वन विभाग की टीम ने अरावली क्षेत्र से खनन कर पत्थरों से भरे ट्रैक्टर व हरी लकड़ियों से भरी पिकअप को जब्त किया गया है। खेतड़ी रेंजर मुकेश मीणा ने बताया कि टीम की ओर से देवता,



वन विभाग की टीम ने पत्थरों से भरे ट्रैक्टर ट्रॉली व हरी लकड़ियों से भरी पिकअप को जब्त किया।

अवैध खनन के पत्थरों व लकड़ियों से भरी दो ट्रॉली जब्त

तातोजा, सिंघाना क्षेत्र में कार्रवाई की गई। टीम ने देवता व तातोजा में प्रतिबंधित पत्थरों से भरी दो ट्रैक्टर-ट्रॉलियों को जब्त किया है। वहीं वन विभाग की टीम को देखकर एक ट्रैक्टर चालक ने पत्थरों को सड़क पर ही खाली कर दिया। इसी दौरान लकड़ी तस्करी के खिलाफ भी कार्रवाई की गई है। प्रतिबंध कीमती रोहिडा की लकड़ियों से भरी पिकअप को भी जब्त किया गया है। रेंजर मुकेश मीणा ने बताया कि वन विभाग की लगतार गश्त होने के

बावजूद भी कुछ जगह पर चोरी-छिपे अवैध खनन व लकड़ी तस्करी का रही है। मुखबिर की सूचना के आधार पर वन विभाग की विशेष टीम का गठन कर खेतड़ी क्षेत्र की अरावली पहाड़ियों

पर दबिश दी गई। दबिश के दौरान ट्रैक्टर ट्रॉलियों में अवैध खनन कर पत्थरों के परिवहन करते हुए मिले। जिस पर टीम ने मौके पर ही कार्रवाई करते हुए ट्रैक्टर ट्रॉलियों को जब्त कर लिया। सिंघाना क्षेत्र में पिकअप के जरिए कीमती

प्रतिबंध रोहिडा की लकड़ियों का अवैध रूप से परिवहन किया जा रहा था, जिसको भी घेराबंदी कर पकड़ ली गई। दोनों ट्रैक्टर ट्राली व लकड़ियों से भरी पिकअप को जब्त कर सिंघाना वन विभाग चौकी में ले जाया गया है।

पुलिस की गाड़ी को टक्कर मारकर भागे बदमाश

खेतड़ी, (निर्सं)। खेतड़ी में नाकाबंदी के दौरान पुलिस की गाड़ी को टक्कर मारकर भागे बदमाशों का पुलिस प्रशासन तलाश करती रही, लेकिन आरोपियों का कोई सुराग नहीं लगा पाया। इस दौरान पुलिस ने खेतड़ी बांसियाल रिजर्व कैंजवेंशन क्षेत्र से वाइदात के दौरान काम में ली गई गाड़ी को बरामद कर लिया। थानाधिकारी भंवरलाल कुमावत ने बताया कि सोमवार दोपहर को कंट्रोल रूम से सूचना मिली कि उदयपुरवाटी क्षेत्र से बाइक पर जा रहे युवक का स्कॉपीयो गाड़ी में आए बदमाश अपहरण कर ले गए। इसके लिए पूरे जिले में नाकाबंदी करवाई गई। बबाई पुलिस को बदमाशों की गाड़ी के बारे में जानकारी मिलने पर उन्होंने पीछा किया तो बदमाश खेतड़ी की तरफ से हिरियाणा जाने वाले थे। जिसको लेकर खेतड़ी पुलिस की ओर से उप जिला अस्पताल के सामने नाकाबंदी कर बदमाशों को पकड़ने का प्रयास किया। इस दौरान तेज गति से आ रही स्कॉपीयो गाड़ी को जब रोकने लगे तो स्कॉपीयो ड्राइवर ने पुलिस की गाड़ी को टक्कर मारते हुए वापस गाड़ी को घुमा मांग गए। इसके बाद खेतड़ी व बबाई पुलिस की ओर से

- खेतड़ी की पहाड़ियों में बदमाशों की रातभर तलाश करती रही पुलिस
- बदमाशों ने उदयपुरवाटी क्षेत्र से युवक का अपहरण किया था

बदमाशों का पीछा किया गया तो वह खेतड़ी बांसियाल रिजर्व कैंजवेंशन में चले गए। उसरिया की ढाणी के पास बदमाशों की गाड़ी आगे नहीं निकल पाई तो वह गाड़ी को वहीं छोड़कर पहाड़ियों में भाग गए। पुलिस की ओर से पहाड़ियों में सर्च ऑपरेशन चलाया गया, लेकिन आरोपियों ने वाइदात के दौरान काम में ली गई गाड़ी को जब्त कर धाने लाया गया। बदमाशों ने उदयपुरवाटी क्षेत्र के ककराना निवासी मनोज गुर्जर पुत्र मुलचंद का अपहरण किया था। इसके बारे उसके साथ बेरहमी से मारपीट करने के बाद पुलिस पीछे होने के डर से बबाई थाना क्षेत्र के कालोटा के पास पटक कर फरार हुए थे।

तेजादशमी के लिए गांव-ढाणियों में जनसंपर्क किया

पाटन, (निर्सं)। वीर तेजाजी महाराज के बलिदान दिवस पर शुक्रवार को नीमकाथाना के वीर तेजाजी शिक्षण संस्थान से समिति के पदाधिकारी तेजादशमी समारोह को भव्य बनाने को लेकर गांव-ढाणियों में जनसंपर्क कर रहे हैं। जनसंपर्क के दौरान लोगों में तेजादशमी के लिए खासा उत्साह देखा जा रहा है। विशाल शोभायात्रा व सांस्कृतिक आयोजन को लेकर कार्यकर्ताओं द्वारा जोरों शोरों से जनसंपर्क अभियान चलाया जा रहा है, जो की गांव गांव - गांव, ढाणी- ढाणी पहुंचकर लोगों को निर्मग्न देख रहे हैं और पोस्टर का विमोचन करवाया जा रहा है। वीर तेजाजी सेवा समिति द्वारा जिलेभर में निर्मग्न देने व पोस्टर विमोचन का दौर शुरू हो गया है, इसी कड़ी में आज जनसंपर्क यात्रा जिले के कई गांवों ढाणियों में पहुंची और लोगों से अधिक से अधिक संख्या में लोगों को लेकर आग्रह किया। जनसंपर्क यात्रा झड़वा बालाजी से शुरू होकर पचलंगी, पापडा, बाधौली, हरिपुरा, जमाडी जोहड़ी, सुनारी, नौगपुरा, दलेलपुरा, पदेवा, हरडीया, सांवली, ढाणी देमा, सरदारपुरा होते हुए चुन्दाड़ा पहुंची।

प्रत्येक बूथ पर 200 सदस्य बनाने का लक्ष्य दिया

झुंझुनू, (निर्सं)। भाजपा सदस्यता महा अभियान के अंतर्गत आयोजित झुंझुनू विधानसभा की बैठक को संबोधित करते हुए अभियान के प्रभारी सौरभ सारस्वत ने कहा कि बूथ पर प्रवास करने वाला ही भाजपा का सच्चा कार्यकर्ता है। उन्होंने कहा कि सदस्यता अभियान संगठन का महापर्व है। जो प्रत्येक पांच वर्ष में आता है। सभी सदस्यों का प्रत्येक पांच वर्ष में नवीनीकरण होता है। सारस्वत ने सभी शक्ति केंद्र संयोजकों को प्रत्येक बूथ पर 200 भाजपा के सदस्य बनाने का लक्ष्य दिया। प्रवासी प्रभारी राजेश गुर्जर ने कहा कि सदस्यता अभियान पार्टी के सभी कार्यकर्ताओं की जिम्मेदारी है। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी ने कहा कि सक्रिय सदस्य ही पार्टी की प्रमुख कड़ी है। सभी कार्यकर्ता कड़ी मेहनत कर सदस्यता के लक्ष्य को पूर्ण करी। सदस्यता अभियान के जिला संयोजक जिला महामंत्री सरजीत चौधरी ने बताया कि 11 से 17 सितंबर तक सदस्यता का महा अभियान चलेगा। जिसमें प्रत्येक कार्यकर्ता द्वारा



भाजपा सदस्यता महा अभियान को लेकर झुंझुनू विधानसभा की बैठक आयोजित।

सदस्यता को गति देना है। इनके अलावा भाजपा प्रदेश प्रवक्ता केके जानू, उप जिला प्रमुख सतबीर गुर्जर, अभियान के विधानसभा संयोजक जिला उपाध्यक्ष राकेश शर्मा, बगड़ रणेश पालिका अध्यक्ष गोविंद सिंह राठौड़, नगर मंडल अध्यक्ष कमलकांत शर्मा ने भी अपने विचार रखे। बैठक का संचालन जिला प्रवक्ता कमलकांत शर्मा ने किया। इस मौके पर कुलोद मंडल अध्यक्ष सतीश खीचड़, सुलताना मंडल अध्यक्ष बलजीत शर्मा, नेता प्रतिपक्ष नगर

परिषद बुधराम सैनी, पार्षद विजय सैनी, नरेंद्र शर्मा, दिलिप सैनी, विजेंद्र हटवाल, मनोज कुंडलवाल, सौरभ सोनी, प्रमोद बुडानिया, उमाशंकर महमिया, सुधीर चाहर, सौरभ पुरोहित, सुरेंद्र शर्मा, विजेंद्र सिंह इंडाली, प्रताप खटकड, महावीर शर्मा, नरेश शर्मा बगड़, वीरेंद्र सिंह राठौड़, गोपाल सिंह, मुकेश पतुसारी, मनोज कुमावत, कुलदीप बेनीवाल, आशुसिंह शेखावत सहित बड़ी संख्या में विधानसभा के शक्ति केंद्र संयोजक उपस्थित रहे।

एसपी ने हिस्ट्रीशीटरो पर नजर रखने के लिए अभियान चलाया

झुंझुनू, (निर्सं)। झुंझुनू एसपी शरद चौधरी ने अपराधियों की कमर तोड़ने के लिए सबसे पहले हिस्ट्रीशीटरो पर दमता बोला है। उन्होंने झुंझुनू जिले के 223 हिस्ट्रीशीटरो पर नजर रखने के लिए 24 घंटे का एक अभियान चलाया। जिसमें पुलिस जिले के 223 हिस्ट्रीशीटरो में से 84 हिस्ट्रीशीटरो को थाने लाकर उनसे पूछताछ की गई। एसपी शरद चौधरी ने बताया कि इनमें से 25 हिस्ट्रीशीटरो के खिलाफ पाबंद करने जैसी ईसदादी कार्रवाई की गई।

पुलिस जिले के 223 हिस्ट्रीशीटरो में से 84 को लेकर पहुंचे थाने

वहीं 80 के विस्तृत पूछताछ नोट थाना प्रभारी और सीओ स्तर पर बनाए गए। उन्होंने बताया कि जिले के अभी भी आधे से ज्यादा हिस्ट्रीशीटरो से पूछताछ शेष है। इसलिए इस अभियान को 24 घंटे के लिए, यानि कि बुधवार

शाम चार बजे तक बढ़ाया गया है। एसपी ने बताया कि सोमवार शाम चार से मंगलवार शाम चार बजे तक जिले के सभी थानों में 84 हिस्ट्रीशीटरो को बुलाकर पूछताछ की गई। वहीं सभी थाना प्रभारियों को निर्देशित किया गया है कि वे हिस्ट्रीशीटरो के हर मूवमेंट पर नजर रखे और उनकी क्राइम कुंडली को भी अपडेट रखें। ताकि कोई अपराध इन हिस्ट्रीशीटरो द्वारा किया जाता है तो तुरंत पकड़ा जा सके।

स्वच्छता पखवाड़े का आयोजन

रतनगढ़, (निर्सं)।स्वच्छालाल बैद राजकीय बालिका उ मा विद्यालय में स्वच्छता पखवाड़े का आयोजन किया। विद्यालय के कक्षा कक्षा व प्रांगण की सफाई की गई। संस्था प्रधान जगदीश प्रसाद शर्मा ने स्वच्छ जीवन के लिए स्वच्छता को अति आवश्यक बताया। इसके साथ साथ विद्यालय में प्रखर राजस्थान अभियान के अंतर्गत कक्षा 1 से 8 तक पठन कौशल में प्रवाहशीलता एवम पठन की समझ में सुधार हेतु कार्यक्रम पर चर्चा की गई। इस अवसर पर श्रवण ढाका, मनोज सारस्वत, वंदना अग्रवाल, उम्मेदसिंह ने अपने विचार व्यक्त किए।

वार्डों की कमेटियों का गठन जारी

झुंझुनू, (निर्सं)। भारत की जनवादी नौजवान सभा का झुंझुनू नगर परिषद के वार्ड 18 व 37 की मीटिंग शिक्षक भवन में नगर अध्यक्ष सिकंदर पहाड़ियानी की अध्यक्षता संपन्न हुई। तहसील महासचिव कृष्ण सैनी ने नौजवान सभा के इतिहास के बारे में बताते हुए उद्देश्य और सिद्धांतों के बारे में बताया और कहा कि इस देश के हर नौजवान को भारत की जनवादी नौजवान सभा से जुड़ना चाहिए और अपने हक और अधिकार की लड़ाई लड़नी चाहिए। दोनों वार्ड की कमेटी गठित की गई। वार्ड 18 मोहम्मद सोहेल

को अध्यक्ष, मोहित गढ़वाल को महासचिव, सोहेल कायमखानी को उपाध्यक्ष, रहेान चौहान को संयुक्त सचिव उस्मान को कोषाध्यक्ष बनाया गया। इसी प्रकार वार्ड 37 की कमेटी में साहिद पहाड़ियानी को अध्यक्ष, मोहम्मद सोहेल को महासचिव, इरफान खोडेर को उपाध्यक्ष, वाजिद खान को संयुक्त सचिव, सलाम शेख को उपाध्यक्ष तथा अल्लाफ खान, मोहम्मद केफ, समीर, आर्यन, सलीम, नईम खान, आसिफ, मुशरफ, रहेान चौहान, सोहेल, नबील, सोहेल कायमखानी, आसिफ, आर्यन को सदस्य बनाया गया।

विश्व आत्महत्या रोकथाम दिवस पर जन चेतना के कार्यक्रम हुए

झुंझुनू, (निर्सं)। विश्व आत्महत्या रोकथाम दिवस के अवसर पर मंगलवार को जिले में स्वास्थ्य विभाग ने रैली, शपथ और पोस्टर विमोचन जैसे विभिन्न जन जागरूकता के कार्यक्रम आयोजित कर जन जागृति का संदेश दिया। विश्व आत्महत्या रोकथाम दिवस के उपलक्ष्य में नर्सिंग स्टूडेंट्स की ओर



नर्सिंग स्टूडेंट्स की ओर से रैली निकाली गई।

सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म के जरिए एक वेबीनार का आयोजन किया गया। जिसमें प्रदेश के जाने माने मनोरोग विशेषज्ञों ने आत्महत्या रोकथाम के विभिन्न उपायों के बारे में विस्तृत जानकारी प्रदान की। इस वीसी संवाद में स्वास्थ्य विभाग के सीएमएचओ डॉ. राजकुमार डांगी, डिप्टी सीएमएचओ डॉ. भंवरलाल सर्वा, डीपीओ सियाराम पूनिया, एफएलसी शोशपाल सैनी, डीपीसी डॉ. महेश कड़वापर, मनोरोग विशेषज्ञ डॉ. कपूर थालोर

सहित सभी अधिकारी स्टाफ फील्ड कार्यकर्ताओं ने लाइव जुड़ कर लाभ उठाया। सीएमएचओ डॉ. डांगी ने बताया कि समस्या की गंभीरता को देखते हुए सरकार ने आत्महत्या रोकथाम के लिए एक ही स्तर पर कदम उठा रही है। राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य कार्यक्रम के तहत निशुल्क उपचार सेवाएं उपलब्ध करवाई जा रही हैं। उन्होंने बताया कि यह बच्चों में खास तौर पर कोचिंग वाले बच्चों में ज्यादा देखने को मिल रही है। इसके विभाग ने एक टोल फ्री नंबर नम्बर 14416

अथवा 18008914416 भी जारी किया है। जिस पर अवसाद से घिरा व्यक्ति सही सलाह ले सकता है। उधर, बीडीके अस्पताल में मेडिकल कॉलेज प्रिंसिपल डॉ. राकेश साबू, पीएमओ डॉ. संदीप पचार, मनोचिकित्सक डॉ. कपूर थालोर और डॉ. प्यारेलाल भालोठिया ने अस्पताल के स्टाफ को आत्महत्या रोकथाम की शपथ दिलाई और आत्महत्या रोकथाम के विभिन्न उपायों की जानकारी देकर समाज को जागरूक करने का आवाहन किया।

भाजपा ने महंत व पुजारियों का सम्मान किया

झुंझुनू, (निर्सं)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने अन्टी पहल करते हुए नवाचार कर श्रद्धा केंद्र सम्मान अभियान के अंतर्गत सभी मंदिरों और मठों के महंत व पुजारियों को गणेश चतुर्थी के पावन पर्व पर एक किट के माध्यम से अंगवस्त्र, शॉल, श्रीफल, हनुमान चालीसा आदि भेंट स्वरूप सम्मान पार्टी पदाधिकारियों के माध्यम से भिजवाया है। मंगलवार को जिला मुख्यधाम पर मंडल अध्यक्ष कमलकांत शर्मा की अगुवाई में भाजपा पदाधिकारियों द्वारा झुंझुनू के मंदिरों व मठों के पुजारियों को



मंडल अध्यक्ष कमलकांत शर्मा की अगुवाई में भाजपा पदाधिकारियों ने पुजारियों को सम्मानित किया।

धार्मिक भावनाओं से जोड़ने वाली है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की इस अन्टी पहल से भाजपा के सभी कार्यकर्ताओं को मठों व मंदिरों के महंत व पुजारियों के आशीर्वाद के साथ जिला संयोजक सोशल मीडिया चंद्रप्रकाश शुक्ला, वरिष्ठ भाजपा कार्यकर्ता उमाशंकर महमिया, वरिष्ठ मुख्यमंत्री सम्मान किट भेंटकर स्वागत किया। इसी प्रकार समद तालाब स्थित भर्तेश्वरी मंदिर के पुजारी अशोक पांडेय, बाबा शंकरदास आश्रम के पुजारी

स्वास्थ्य विभाग ने रैली, शपथ और पोस्टर विमोचन जैसे विभिन्न कार्यक्रम आयोजित कर जन जागृति का संदेश दिया

से रैली निकाली गई। रैली को सीएमएचओ डॉ. राजकुमार डांगी ने शहीड पार्क से हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। जो शहर के रोड नंबर एक होते हुए जेपी जानू स्कुल तक पहुंची। इस अवसर पर नर्सिंग कॉलेज प्रिंसिपल संतोष सैनी, डिप्टी सीएमएचओ डॉ. भंवरलाल सर्वा, डॉ. कपूर थालोर, डीपीसी संजीव महला मौजूद रहे। सीएमएचओ डॉ. राजकुमार डांगी ने बताया कि स्वास्थ्य जयपुर से वीसी और